
Student Experiences in the Program 

The most common types of financial support were: Most Common Types of Financial Support in 
the 2020-2021 Academic Year 
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Teaching  

Assistantships

(TA) 66% 

Fellowships/

Scholarships  

57% 

Graduate Student  

Researchers  

(GSR) 44%  

Students with TAships were more likely to 
move due to financial hardship than were 

students who were not supported by  
TAships.  

Campus-wide, 3 in 5 students say their  
program's core course requirements provided  

adequate preparation for later courses.  

Moved in 2021? 

Campus Services: 

About 3 in 4 (74%) domestic students knew where to get 
help on campus for a counseling, psychological, or other 
mental health need 
  
63% of international students knew where to get help on 
campus for this  

2 in 3 students  
reported feeling included by 
their peers in their program  

About 3 in 5 students  
reported feeling included by 
the faculty in their program  

Quality of teaching was consistently high across divisions, 
while opportunities to work collaboratively and amount of 

faculty involvement varied.  

SENSE OF BELONGING 

CURRICULUM 


